
   

  
  

Направлено в суд уголовное дело для применения к врачу-
педиатру Нерюнгринской районной больницы принудительных
мер медицинского характера  

  Следственным отделом по г. Нерюнгри СУ СК РФ по РС (Я) завершено расследование
уголовного дела по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ
(причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих
профессиональных обязанностей) в отношении врача-педиатра кабинета приема школьников
муниципального учреждения здравоохранения Нерюнгринской центральной районной
больницы, причинившего смерть годовалой пациентке. Установлено, что в период с 15 мая по
18 июня 2012 года врач-педиатр проводил лечение ребенка. Однако лечение оказалось
неэффективным, врач не назначил необходимые анализы, не провел коррекцию
антибактериального препарата, не собрал консилиум врачей для установления точного
диагноза и с учетом длительного течения болезни не принял мер к госпитализации ребенка. 20
июня 2012 года девочка была госпитализирована в инфекционное отделение Нерюнгринской
ЦРБ, а в последующем – в реанимационное отделение педиатрического центра
Республиканской больницы № 1, где, несмотря на усилия врачей, скончалась. Как установлено
в ходе расследования, причиной смети ребенка явился острый отит, развившийся на фоне
респираторно-вирусной инфекции, осложнившейся гнойным менингитом и сепсисом.
Врачебная комиссия пришла к выводам о том, что при установлении правильного диагноза,
своевременной госпитализации и проведения необходимого лечения жизнь ребенка удалось
бы спасти. В ходе предварительного расследования следствие установило, что врач,
проводивший лечение скончавшегося ребенка, состоит на учете в психоневрологическом
диспансере и у него имеют место признаки психического расстройства. В настоящее время
расследование уголовного дела завершено, оно направлено в суд для применения в отношении
педиатра принудительной меры медицинского характера. На время следствия решением суда
медик был отстранен от должности. Следствием установлено, что руководство больницы,
несмотря на неоднократные жалобы со стороны родителей маленьких пациентов на работу
врача, на имеющиеся факты его неадекватного поведения не предпринимало действий,
направленных на прохождение педиатром медицинского обследования и отстранение от
работы. Данные обстоятельства свидетельствуют об отсутствии надлежащего контроля со
стороны руководства больницы. По результатам расследования следователем в адрес министра
здравоохранения республики направлено представление об устранении выявленных
обстоятельств, о проведении служебной проверки в отношении руководства Нерюнгринской
ЦРБ, постановке работы персонала на особый контроль. Старший помощник руководителя СУ
СК России по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая 
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